

## ***Dragă cititorule,***

Susțin cu multă convingere că în acest Mare Univers nu există destin banal și suntem investiți prin însăși darul liberului-arbitru de a fi cocreatori ai propriei vieți. Însă acest lucru este posibil doar manifestând deschidere, curiozitate și mult curaj în a ne asuma, în primul rând, întâlnirea cu noi înșine, așa cum suntem, angajându-ne cu hotărâre în procesul complex numit *autocunoaștere*. Suntem aici pentru a înflori, însă la viața trăită cu sens și bucurie ajungem doar atunci când descoperim regulile jocului vieții și aplicarea acestora... Suntem jucători, însă putem deveni maeștri în interpretarea celui mai frumos rol, iar pentru încrederea cu care am fost investiți de către Dumnezeu merită să facem toate eforturile ca să jucăm magistral acest rol.

Cred cu tărie în faptul că orice om, prin descoperire de sine, este posibil să devină cel mai bun partener cu care să se însoțească inseparabil în Călătoria Magică pe care sufletului său curajos și-a asumat-o aici și acum în experiența acestei vieți!

Scrierea în sine este construită prin intermediul mai multor capitole, povestiri inedite care urmează un „fir roșu” în cadrul cărora se folosesc simboluri și limbaje de natură spirituală și psihologică, prin intermediul și din perspectiva științei astrologice și a valorii ei spirituale, dar și a domeniilor de transformare și dezvoltare personală, *theta healing* sau psihogenealogie.

Tot acest întreg, rezultat prin îmbinarea simbolurilor și a limbajelor specifice în forma exprimată, este menit să creeze pentru cititor un univers special, în care este invitat să se poziționeze în rolul principal, și prin imaginație să exploreze și să descopere un joc de emoții intense și trăiri polarizate, lăsându-se purtat în fluxul curgerii din realitate în nonrealitate, de la pragmatism către metafizic, și invers.

Această scriere are la bază o poveste reală de iubire, regăsită sub forma unei povești relaționale enigmatice și neobișnuite în trăirea ei, îndrăznesc să spun un fragment de fuziune între uman și alte dimensiuni, încadrându-se în specificul relațiilor impactante de regăsire karmică, prin toate particularitățile și nuanțele, în trăirea faptică a unei realități concrete de intensitate și tumult.

Realitatea desfășurării situațiilor și a evenimentelor relatate în carte este confirmată atât prin studiu astrologic de analize și interpretări – care confirmă natura specifică karmică a regăsirii –, cât și prin alte forme care susțin teoria existenței vieților anterioare.

Cam toate întâlnirile cu ceilalți au o anumită conotație karmică și au importanță în evoluția noastră, însă doar unele dintre acestea produc un impact pronunțat asupra vieților noastre. Regăsirea karmică impactantă este aceea care – fără a realiza neapărat o analiză astrologică sau fără a folosi o altă abordare care să evidențieze factorul karmic, prin impactul puternic pe care acel om, acea relație o are în psihismul nostru – intuim că este mai mult decât o simplă și ne semnificativă intersecție.

Pentru autenticitatea scrierii vorbesc mai mult din emoția și perspectiva femeii, însă este de la sine înțeles, prin mărturisire și tot conținutul cărții, că nu ignor niciun moment perspectiva și principiul masculin, rolul fundamental al bărbatului,

fără de care întregul nu ar fi posibil în desăvârșirea Creației Dumnezeiești.

Păstrând originalitatea poveștii în sine, rezervând autenticitatea în exprimare și a stilului de scriere, precizez că nu îmi arog ca, „reinventarea roții”, tratarea subiectului regăsirilor karmiceși a conceptelor și filozofilor de viață expuse, ci le confirm și le susțin.

Însă toate acestea le expun dintr-o perspectivă personală a observației și a înțelegerii experiențelor mele de viață, ale semenilor mei, ca rezultat al practicii în rolul de astrolog și consilier le relatez ca urmare a studiului teoretic și practic de ani de zile, de natură spirituală și psihologică, și mai ales a constatării faptului că între psihologie, ca știință, și spiritualitate există fără dubiu ceea ce numim fenomenul de osmoză, de întrepătrundere și influență reciprocă.

Această carte reprezintă o aspirație de a aduce un omagiu vieții și de a avea o mică contribuție în lumea aceasta mare. Este un semn de recunoștință și mulțumire pentru toate experiențele îngăduite și trăite, cu un rezultat al unei bogății interioare profund experimentate, generând în ființa mea un manifest, un îndemn la a trăi viața conștient și de a onora șansa venirii noastre aici, pe Pământ, indiferent de greutate sau provocări.

Consider că prin *sensul* atribuit experiențelor de viață, oricare ar fi acestea, suntem conduși într-un mod direct către reîncadrarea profundă a adevărului sufletelor noastre curajoase și nemuritoare, a tot ceea ce cuprindem în înțelesul profund al conceptului numit VIAȚĂ.

Scrierea poate fi o bună ocazie de a reflecta dintr-o altă perspectivă și poate fi un moment de recenzie a experiențelor, precum și unul de conștientizare a darurilor primite,

ascunse și venite uneori prin mari provocări de viață și teste destinice.

Îndrăznesc să aspir că prin această scriere orice cititor va găsi măcar un mesaj pe care să îl treacă prin filtrul experiențelor sale de viață, prin înțelepciunea inimii sale și să-l cuprindă în esență ca adevăr al sufletului său așa cum simte, consideră și îi este potrivit.

Cartea se adresează oricărui suflet căutător de Sine, de iubire și de Dumnezeu, căutător al filosofilor de viață susținătoare de țeluri evolutive. Se adresează acelor suflete care au ajuns în punctul în care simt că viața este despre mai bun, mai mult și mai frumos și intuiesc că toate acestea se dobândesc nu prin credința „nu cred până nu văd”, ci prin credința puternică „totul este posibil și rezolvat deja în modul cel mai potrivit și perfect”.

Doresc fiecărui cititor ca *adevărul propriu* descoperit prin perspectiva acestei scrieri în total acord cu propria simțire și cu inspirație dumnezeiască să-l integreze armonios și cu ușurință în sistemul conștient de credințe și la nivelul structurilor nemuritoare ale ființei sale. Să-i aducă elevare și înțelegere profundă, pace nesfârșită în suflet și infinită iubire pentru Dumnezeu Tatăl, așa cum fiecare Îl cunoaște și Îl înțelege, iubire față de sine, de semeni și de viață!

Mă înclin în fața Măreției voastre Dumnezeiești pe care o conțineți fiecare în parte!

Cu mult drag,

*Ligia*

# Alege-te pe tine!

**Alege să curgă prin tine curajul,  
fiindcă, atunci când inima îți este curajoasă,  
cerurile se deschid!**

**Ce ai răspunde la întrebarea „De ce sufletul  
tău «a riscat» alegerea întrupării”?**

Alege-te pe tine ... Nu înțelege sensul egoist, ci perspectiva înaltă, elevată. Înțelege îndemnul cel mai onest în a-ți permite alegerea corectă de a renunța la tot dacă se impune, însă mai puțin la tine ... Este îndemnul ferm de a nu-ți ignora glasul sufletului, de a nu uita adevărul primordial pentru care te afli aici, fiindcă, uitând de adevărul tău, îți vei trăda destinul și îți vei rata marea șansă a pășirii pe calea devenirii în lumină și ca lumină ...

Alegându-te pe tine, alegând să te îmbrățișezi cu iubire și în lumină, dar și atunci când întunericul curge prin tine, de fapt alegi să știi cum este și cum se simte iubirea pe care o vei oferi în dar celuilalt, alegând responsabilitatea de a-l accepta cu tot conținutul lui amalgamat de umbră și lumină.

Alegându-te pe tine, de fapt vei alege să știi cum este și cum se spune plenar un DA vieții, și un NU ferm adormirii, atât timp cât trăiești și energia vitală îți curge prin trup și întreține bătăile inimii tale...

Alegându-te pe tine, vei alege conștient să închizi cercul a tot ceea ce poți recunoaște că a venit timpul să închizi, ca să nu te mai urmeze greutatea *string*-urilor karmice în Călătoria Magică a sufletului tău, atunci când vei zbura în infinitatea cerului.

Alegându-te pe tine, alegi să îți exprimi autenticitatea și să onorezi sufletul cel curajos care a mizat cu încredere să experimenteze prin tine, alegând ca în această viață să învețe prin tine, tu cel care ești... Să învețe măiestria cea înaltă, să curețe întunericul chiar și prin suferință, să învețe despre iubire stând uneori chiar și în genunchi...

Alegându-te pe tine, alegi să te ridici la înălțimea valorii imense și dumnezeiești a Sinelui tău nemuritor, care a ales și a promis ca și prin el să se exprime Măreția și Iubirea Dumnezeiască. Sinele nemuritor care a știut că Iubirea și Lumina vor fi prezente să susțină greutatea crucii încercării în provocarea trăită sau în taifunul cel dur al vieții doar de tine simțit și știut... Cine trece prin „iadul vieții”, prin casa întunecată a ființei lui, are promisiunea Luminii și câștigă, de fapt, fără a ști... darul iubirii pământului și eternitatea Cerului...

Alegându-te pe tine, vei alege să îți amintești prin glasul inimii tale motivul primordial pentru care ai coborât din infinitatea stelelor și te-ai transformat în argint de Lună și aur de Soare, aici și acum pe pământ... În cântecul inimii tale sunt scrise versurile tainice, acele versuri-simbol prin care îți vei aminti de natura ta dumnezeiască, de povestea atât de frumoasă

*Alege-te pe tine!*

și magică a secretului tainic al întrupării tale ... Să *permiți prin tine curgerea Iubirii și de Dar Dumnezeiesc* ...

Vei fi Lumină aprinsă aici pe pământ un timp, ca mai apoi să te înalți și să răsari din aurul Soarelui și să strălucești prin argintul Lunii. ... Iar din aura Luminatorilor să renaști, din centrul frumuseții roții cosmice să te ridici în dimensiunea cerurilor înalte și sfinte ... Să strălucești pe cer ca Stea Nemuritoare, uitând de greutatea pământului și amintindu-ți doar infinitatea iubirii învățate prin el! *Împlinit este!*



## *Partea întâi*



## O viziune despre Astrologie, practicarea acesteia și descoperirea formelor de cunoaștere

*Prietene, oricine ai fi tu, cel care beneficiezi de rezultatele și avantajele muncii și cunoașterii mele, și ai intenția de a transmite mai departe cunoașterea misterioasă a stelelor, ce ne revelează uimitoare taine ale creației pline de măreție a Lui Dumnezeu, în primul rând te sfătuiesc: meditează și adoră-L pe Creator și fii plin de recunoștință față de El. Fii plin de umilință și nu permite niciodată ca vreo știință – oricât de temeinică ar părea și care, la prima vedere pare să le depășească pe toate – să te fascineze atât de mult încât să-ți devieze sufletul și să te facă să uiți de providența divină. Pentru că sub porunca și orânduirea Lui Dumnezeu se află orice lucru din cer și de pe pământ, și doar prin El și-a primit eterna și continua evoluție. Iar tu, cu cât mai multă cunoaștere vei dobândi, cu atât mai mult să-I aduci slavă Lui Dumnezeu și să recunoști puterea și înțelepciunea Lui, iar apoi să te străduiești să te păstrezi în grația, susținerea și inspirația divină a Tatălui Ceresc prin credința ta, și amintește-ți că, cu cât ești mai blând și cu cât te apropii mai mult de Dumnezeu, cu atât vei fi mai inspirat și vei oferi o interpretare mai bună.*

William Lily, *Astrologia creștină* (1647)  
„Îndemnuri pentru discipolii Astrologiei”

În partea de început, care deschide călătoria acestei scrieri, am ales în mod special textul de mai sus, extras din lucrarea *Astrologia creștină* (1647) „Îndemnuri pentru discipolii Astrologiei”. Autorul este William Lily, o reprezentativă personalitate din secolul al XVII-lea, un mare învățător al astrologiei, având o contribuție remarcabilă prin intermediul lucrărilor lăsate, în transmiterea tainelor **Astrologiei tradiționale**. Las libertatea fiecărui cititor în parte, prin parcurgerea cu atenție a textului de mai sus, să înțeleagă și să concluzioneze prin cheia propriului discernământ și într-o primă instanță *ce anume stă la baza acestei științe și a practicării ei*.

În pasiunea ignoranței noastre, în general avem tendința de a fi categorici când judecăm ceea ce nu înțelegem și, prin urmare, nu acceptăm. Atunci când încercăm judecata și critica, să avem totuși luciditatea și să ne amintim un singur lucru: putem fi experți în domeniul nostru, însă prea puțin cunoscători în complexitatea și imensitatea cunoașterii altor domenii, oricare ar fi acestea.

Așadar, Astrologia nu înseamnă să ghicești. La baza predictibilităților pe care această știință le oferă de mii de ani stă un studiu imens, profund și fascinant care are la bază elemente de matematică sacră, stă un studiu specific practicat ca într-un veritabil laborator, în teorie, practică, cercetare și analiză, observație directă, metodă și tehnică de interpretare. Și e necesar ca toate acestea să fie completate cu mult discernământ, realizate cu responsabilitate, etică, și măiestrite prin intuiția derivată din nivelul spiritual și al rafinamentului statusului de conștiință al celui care o practică, al astrologului.

Astrologul autentic, inițiat și format în baza studiului elevat al științei astrologice și care își onorează etic practica, nu

este prezicător! Între cei doi există o diferență substanțială de folosire a instrumentelor și de abordare a practicii în previzionare.

Aceasta este *Astrologia* pe care am avut șansa să o cunosc și pe care doresc să o mărturisesc aici prin tot ceea ce afirm și susțin, în plinătatea valorii ei spirituale și a recunoașterii Măreției Dumnezeiești...

## ***Autodezvăluire***

Consider că prin natura noastră holistică, suntem cu toții niște veritabili căutători de sens... În mod evident, prin intermediul Astrologiei ne putem explica natura căutătorului din noi, iar cel pe care îl deținem este perfect și potrivit pentru experiența noastră de aici... Al meu are marcajul Soarelui în Leu și a căii de manifestare prin Gemeni, iar Luna mea „bătrână”, în domiciliul ei de apă, îmi stăpânește universului lăuntric și al minții non-conștiente. Așadar, într-un flux de dorință și de mare sete de conținut și adevăr, cu toată curiozitatea și nedumerirea, căutătorul din mine m-a condus către această elocventă și elevată formă de cunoaștere: Astrologia. Întâmpinând provocări, ca orice om în această viață, începusem cu ani în urmă un studiu aprofundat în teorie și practică a domeniului ezoteric, însă lipseau încă piese din puzzle, din tabloul înțelegerii coerente a unor evenimente și situații de viață.

Teoria existenței unei singure vieți fractura stâlpul logicii mele raționale și obtura înțelegerea referitoare la plata prin suferință. Observasem de-a lungul timpului, la mine sau la cei din jurul meu, că această plată era uneori destul de disproporționată în raport cu acțiunile acestei vieți. La un moment dat, am ajuns să studiez tema vieților anterioare și prin ceea ce am descoperit începea să se facă lumină, în sfârșit, în logica mea. Și psihologia ne spune că suferinței trebuie să-i dăm un sens, însă, în absența cunoașterii noastre, înțelegerea sensului pare doar un mit...

Acceptarea noțiunii de karma, de plată a acțiunilor de altădată, ale mele sau ale neamului meu de suflete, existența de ancore ce ne urmează, aparținând altor vieți, începea să reprezinte pentru mine o punte de legătură și să asigure „lipiciul” de început al înțelegerii așa-ziselor contradicții ale existenței și conturarea tabloului tainic al vieții în marea sa dimensiune și complexitate.

Totuși, parcă trăiam pe un grad de urgență, anaretic, așa cum îl numim în Astrologie. Erau încă multe lucruri neînțelese. Aveam încă multe întrebări de forma *de ce*-urilor, acea preocupare a găsirii soluțiilor reale a ceea ce este de făcut în legătură cu schemele condiționate și ancorele ce ne urmează în călătoriile sufletului, fiindcă în profunzimile ființei mele știam foarte clar că această viață nu este doar despre a sta în genunchi...

Îmi amintesc prima zi de curs la Școala de Cercetări Astrologice Helios. Până în acel moment studiasem Astrologia la modul autodidact, însă venise momentul pentru aprofundare și îmi doream îndrumarea unor mentori, a unor profesori elevați, cu practică în domeniu. Eram acolo fiindcă hotărâsem să aprofundez tainele Astrologiei. În special, îmi doream ca prin prisma acestei științe să-mi pot explica și mai bine, să descopăr și să înțeleg mai mult, mai aplicat și mai țințit pe subiect, noțiunea de karma sau regăsire karmică. Aceste concepte mă contrariu și mă fascinau deopotrivă, recunoscându-le în experiențele mele relaționale, însă și prin intermediul relatărilor altor semeni.

Mergând spre sala de curs, mintea și inima îmi erau deschise, iar entuziasmul, emoția și bucuria pe care le simțeam, au creat o energie frumoasă, cu siguranță deschizătoare de

drumuri, prevestind parcă anume că a venit momentul pentru o înțelegere profundă și timpul divin de ordonare și vindecare a sufletului meu și prin cheia răspunsurilor oferite de către astre, daruri pregătite deja demult pentru mine...

M-am așezat în primul rând și am observat pe bancă, pregătite cu grijă, caietele noastre de lucru. Am avut o trăire specială de bucurie, entuziasmul mi-a produs o senzație de freamăt interior, așa cum nu mai simțisem niciodată în legătură cu studiul, oricare ar fi fost formele de învățare prin care trecusem de-a lungul timpului.

Am luat caietul ce-mi era pregătit și, întorcându-l, am descoperit pe spatele lui citatul scris de William Lily, redat mai sus. Parcurgându-l, am fost copleșită de mesajul descoperit, iar profunzimea lui a alocat pentru mine echivalența de prim adevăr inițiativ în tainele Astrologiei, așezându-l într-un loc special, fără posibilitatea de a se șterge vreodată de acolo cu voia mea conștientă.

Am avut o trăire lăuntrică profundă. De fapt, prin acest citat am simțit că Dumnezeu mi-a enunțat într-un mod cât se poate de personal, direct și foarte clar ce dorește El de la mine, în permiterea accesului și a reamintirii tainelor acestei forme divinatorii de cunoaștere. Pe scurt, dacă aleg să merg pe această cale, îmi cere să permit să curgă prin mine iubirea și blândețea Lui...

De-a lungul călătoriei prin această viață ne intersectăm cu multe suflete-oameni. Printre ei sunt și aceia pe care îi luăm în inima noastră și au locul lor special. Nu ne dorim să îi lăsăm să iasă vreodată de acolo, îi purtăm cu mare drag în gândurile noastre și ne surprindem zâmbind amintindu-ne de ei. Sunt toți acei oameni care ne-au inspirat cumva și au contribuit la

cea ce suntem noi, începând cu membrii familiei, prieteni sau toți acei oameni cunoscuți prin orice intersecție a vieții. Unii dintre aceștia pentru mine sunt profesorii, oamenii care m-au inițiat și m-au învățat ceva, oamenii care mi-au transmis din cunoașterea și energia frumoasă a sufletului lor. Mărturisesc cu sinceritate că pe calea învățării, pe drumul cunoașterii și al descoperirii de sine am avut șansa imensă de a avea profesori excepționali, cărora le sunt recunoscătoare și le dăruiesc mereu gândul meu cel bun. Știu să deosebesc de la fiecare în parte ce am învățat, dincolo de învățătura desprinsă din suporturile de cursuri. Fiecare în parte m-a inspirat profund prin atitudine și prin generozitatea cu care dăruia ceea ce știa... Am simțit că s-a realizat un transfer de energii la nivel subtil, energii care m-au susținut cumva în studiu și în practică, fie că vorbesc despre rolul meu de consilier în astrologie și dezvoltare personală sau practician ThetaHealing.

Studiul Astrologiei s-a realizat în mai mulți ani, așa că am avut binecuvântarea de a fi mai mult în preajma dragilor mei profesori, Narcisa și Zoltan Bartha, astrologi și mentori, suflete frumoase și elevate prin tot ceea ce dăruiesc și transmit cu multă bucurie. Aș dori ca termenii de apreciere pe care îi folosesc în ceea ce-i privește să fie înțeleși corect, nu ca o laudă sau un elogiu exagerat, ci ca un act sincer de a onora munca, iubirea și dedicarea lor studiului și practicii astrologice. Aprecierile pentru Școala de Astrologie Helios și pentru fondatorii săi, Narcisa și Zoltan Bartha, le-am regăsit constant, spre marea mea bucurie, în interacțiunea cu alți oameni remarcabili, astrologi sau iubitori de Astrologie.

În general, în această viață admir și prețuiesc enorm dăruirea și determinarea prin care oamenii cu suflet mare și frumos

își recunosc menirea, oricare ar fi aceasta, și aduc contribuție vieții, onorând scânteia dumnezeiască revărsată în ființa lor. Așa i-am descoperit constant pe profesorii mei, dedicați transmiterii cunoașterii lor în arta *Astrologiei Tradiționale* și menținerea unui nivel elevat al Școlii de Astrologie Helios. Parcurgerea cursurilor Școlii Helios, predate de acești minunați profesori, reprezintă o inițiere adevărată și elevată în tainele acestei științe fabuloase. Prețuiesc din toată inima iubirea, bucuria și generozitatea lor, pe care le-am simțit de fiecare dată când transmiteau mai departe cunoașterea dobândită în ani de studiu neîncetat în practica astrologică.

*Criteriul adevărului în Astrologie este practica*, iar acest criteriu l-am recunoscut integrat și practicat constant de către profesorii mei, fie că a fost vorba despre cursuri, întâlniri sau evenimentele organizate ale Școlii Helios.

Tot ceea ce am învățat de la profesorii și mentorii mei reprezintă o oglindă prețioasă în care vreau să nu uit vreodată să mă privesc atunci când vorbesc prin simbolurile astrologice în actul de a dărui celorlalți. Aș vrea să nu uit vreodată să dăruiesc din cunoașterea mea, așa cum am primit-o, cu iubire și generozitate, în smerenie și fiind în stare de nonjudecată față de celălalt. Este o rezultată cu valoare de totem, din care decurge un exercițiu pe care îl parcurg mereu și mereu, ca semn de recunoștință pentru ce mi-a fost îngăduit și dăruit spre cunoaștere în tainele Astrologiei.

Marele beneficiu în studiul Astrologiei a fost inevitabilă înrolare în procesul numit *autocunoaștere*. O altă contribuție majoră a studiului meu în acest domeniu a fost înțelegerea profundă din perspectiva **valorii spirituale** pe care Astrologia ne-o dezvăluie și ne-o oferă în retorica profund afiliată a ierarhiei



de necontestat: toate se întâmplă mai întâi la nivel spiritual, ca mai apoi să curgă și să se materializeze aici, în fizicitate. Descoperirea limbajului sacru al Creatorului prin intermediul Astrelor, m-a condus inevitabil către aprofundarea și consolidarea înțelegerii mele în privința a ceea ce dorește Dumnezeu de la mine. A fost o altă formă prin care să descopăr Măreția și Puterea Lui Infinită. Și atunci, eu întreb: *Unde să fie erezia mult-discutată pe marginea acestei Științe?*

Am binecuvântarea de a proveni dintr-o familie de suflete cu profunde credințe spirituale. Am crescut cu Dumnezeu în casa familiei mele. El a stat la masa noastră, El a făcut parte din bucuria noastră, El a fost iubirea din Crăciunul și Paștele nostru, dar și din toate încercările. El ne-a ținut în palmele sale cu blândețe, și în bucurie, și în necaz... Și tot El a răspuns rugăciunilor noastre închinare în smerenie. Pentru mine a fost o bază incontestabilă în formarea credințelor și a stâlpului meu interior în care m-am ancorat, și în bucuria mea și în suferința mea. Însă a rămas neacoperită o parte a înțelegerii mele, și nu neapărat pentru că familia de suflete din care provin nu a știut să îmi explice. Dimpotrivă, energia rugăciunilor și faptele binecuvântate ale dragilor mei m-au însoțit și am simțit că m-au împuternicit mereu, la întâlnirile cu viața, care uneori au fost dure.

Însă probabil eu nu am avut în totalitate acel registru de conversie al înțelegerii în „decriptarea” lui Dumnezeu, și astfel au rămas niște contradicții pe fondul cărora mi-am considerat uneori existența ca fiind *mică*, alteori am crezut că nu merit, că puterea mea este limitată, iar biciuirea prin vinovăție înseamnă spălarea păcatului... Iar forma lui în viața noastră se regăsește cam la orice pas. Șansa mea a fost aceea că sufletul mi-a fost

curajos și „mi-a strigat” mereu cât a putut de tare, în toată contradicția mea, că Dumnezeu este doar Iubire infinită, iar pedeapsa nu de la El vine...

Onorez cu recunoștință sufletele familiei mele, care și-au îndeplinit cu sfințenie rolul de a transmite către mine darurile învățaturii și ale cunoașterii spirituale, așa cum au știut mai bine. Însă, ca în orice proces, și mai cu seamă în acesta al descoperirii și comuniunii cu Dumnezeu, atât de personal și intim, era absolut necesar să am și eu propriul rol. Având baza primită, a trebuit să-L caut și să-L descopăr și prin alte „registre de înțelegere”, unele mai potrivite unicității cu care am venit aici, în această experiență. Am căutat și am descoperit potrivit înțelegerii, de-a lungul timpului, părți din Dumnezeu pe care le-am integrat în ființa mea. Iar la un moment dat, printr-o tainică magie, s-a produs o fascinantă reîncadrare...

Am învățat că înainte de a-L căuta în exterior, mai întâi trebuie să-L caut în inima mea... Dacă El nu există acolo, în biserica construită și sfințită prin crucea împodobită de mine cu flori, știu că nu am de ce să-L caut în afara mea. Dacă în mine nu găsesc aprinsă Lumina Lui, știu că în afară voi găsi doar întunericul din ceilalți, păcatul din lume și chinul din viață... Am descoperit cu uimire că eu sunt parte din El, și am permisiune în co-creația destinului meu... O fărâmă de tort rămâne tot tort... Dând la o parte pătura ignoranței, am reziliat conștient insistența în suferință și am aflat că pot învăța și altfel, nu doar prin ea... Am descoperit aceste adevăruri ale sufletului puse chiar de Dumnezeu în mine... Dar sunt puse în egală măsură și în tine și sădite în toate sufletele... Iar dacă suntem aici, înseamnă că contăm! Altfel nimic nu ar avea sens în această existență a noastră!

Astfel, am descoperit că nu sunt atât de mică pe cât credeam, că am o putere semnificativă în viața mea și în general merit exact cât eu fac să merit, prin tot ceea ce *eu sunt!* Am aflat că nu există ghinion, iar ce am de plătit îmi asum, fiind cu siguranță consecința acțiunilor mele sau ale celor dinaintea mea, iar dacă eu le-am preluat, înseamnă că prin mine își pot găsi rezolvarea. Și „norocul” îl am prin aurul spiritual dobândit de mine altădată sau pe linia neamului, iar dacă nu îl am, mi-l dobândesc, asigurând și onorând prezența Creatorului în ființa mea. Atunci când nu am o cale, prin gândul Lui, eu o creez și construiesc prin Voia Lui și deopotrivă prin voia și străduința mea! Atunci când nu mi se permite accept, Îi mulțumesc și mă smeresc. Cu siguranță există o cale mult mai potrivită și perfectă pentru mine de a reuși, iar cu răbdare și la venirea timpului divin o voi afla...

La un moment dat am trăit o experiență uimitoare. În timpul discuției cu un suflet înțelept, în care eu spuneam în legătură cu o anumită situație: „Să se facă Voia Lui Dumnezeu!”, el m-a completat, și cu blândețe a rostit: „Să se facă Voia Lui și să se îplinească și dorința noastră!” M-a împuternicit și mi-a amintit încă o dată, atât de frumos, că merităm și nu suntem mici în cererile noastre. Că este fundamentală și determinantă Voia Lui Dumnezeu, însă și nevoile, dorințele, aspirațiile noastre, ca expresii ale sufletului, sunt esențiale, iar prin sistemul nostru de credințe se pot materializa sub forma lor cea mai înaltă. Putem spune, așadar, „Prin Voia Ta, Doamne, să se îplinească și voia mea!”, acceptând astfel în manifestare forma cea mai potrivită și integrată dumnezeiesc.

Mi-am căpătat acea libertate interioară și convingerea că „nu sunt un produs al întâmplării” în această dimensiune. Și,

odată cu această libertate mi-am luat și responsabilitatea, asumarea față de propria viață. Fără acest angajament asumat de a participa proactiv, de a fi co-arhitecți în constructul propriu-lui destin, nu avem nicio șansă de a afla vreodată gustul bun al vieții, și mai ales de a-L recunoaște pe Dumnezeu în noi și în Măreția Lui!

Am primit confirmarea a ceea ce descoperisem deja și prin cunoașterea profund holistică a Științei Astrologice, a înțelepciunilor ei, a principiilor și a valorilor spirituale care-i stau ca fundament și astfel, îndrăznesc să spun că încă o șansă de ordonare a minții mele ce s-a supus și condus în unificare, în profunzimile cunoașterii inimii mele spirituale.

Am descoperit, și pe această cale a Științei Astrologice, un adevăr și un înțeles profunde în toată Logica Minții Creatoare, pe care nu am toate cuvintele necesare să le exprim, indiferent de gradul de complexitate și erudiție al vocabularului pe care l-aș atinge! Fiindcă înțelesul este dincolo de toate cuvintele și silogismele acestui plan. Ești aproape dezamăgit că nu poți transmite celorlalți fascinația descoperirilor tale, însă nimeni nu poate descoperi calea evoluției tale pentru tine însuși, cel mult te poate îndruma. Calea organică pentru a-L recunoaște pe Dumnezeu *așa cum este și se dezvăluie pentru tine* rămâne doar calea personală a străduinței și a propriilor descoperiri!

Dumnezeu nu are un singur nume, acela de Dumnezeu. El este Creatorul, Universul, Inteligența Infinită **sau oricare alt nume ce îi exprimă Lumina și Esența Pură, Iubirea și Măreția**. Casa Lui nu sunt doar cerurile înalte și sfinte, ci tot ceea ce cuprinde dimensiunea Universului nesfârșit. El este în mine, în tine, prin Sinele nostru nemuritor, Îl găsim în cântec, în floare, în piatră, în cer și pe pământ, în bucurie, dar prezent

și în provocările noastre, ținându-ne strâns de mână în marea Lui Iubire pentru noi. Ce miracol pentru noi să-L descoperim în acest fel! Să-L regăsim în tot și în toate...

„Nu există Dumnezeu în afară de Dumnezeu!”, însă omul, în marea sa diversitate, a creat mai mulți Dumnezei... Eu povestesc despre al meu, cel Iubitor și Nerăzbunător. Pe acesta l-am descoperit și îl confirm, acestuia i-am înțeles Legile și prin intermediul Astrelor, legi pe care în felul meu simt să le mărturisesc aici!